

Лисковский сельский исполнительный комитет образован в 1959 году, расположен в западной части Речицкого района. Расстояние от районного центра города Речица составляет 25 км и 65 до областного города Гомеля.

В состав входят три населенных пункта с населением 797 человек.

Центр Совета – агрогородок Лиски. Лиски появились в 17 веке. Две семьи украинца Астапа и латыша Лобана – присмотрели себе землю на высоком месте около реки Ведрич, и купили ее в аренду у пана. Семьи были многодетными, поэтому и работать на земле было кому. Дети росли, женились, выходили замуж. Селись около родителей. Появились в этих местах и другие, приезжие люди. Пахали землю, ловили рыбу. Хорошей поддержкой для каждой семьи были грибы. Говорят, что больше всего везло на лисички. Вероятно, от этого и пошло название Лиски.

В 1884 г. рядом с деревней началась строительство железной дороги. С того времени началось быстрое развитие Лисок. Направление: города Хойники, Речица, Василевичи, Гомель, Калинковичи.

Граничит с Бабичским, Короватичским, Солтановским, Заходовским сельским Советом.